
 ŽUPNE OBAVIJESTI 

PON. - sv. Benjamin – Grozdek Božidar god. Kata, ivan i Kristina 

UTORAK - sv. Venancije – 7.30 + Vugrinec Florijan i Agata 

SRIJEDA - sv. Franjo Paulski – 7.30 + Špiranec Stjepan i ob. 

ČETVRTAK - sv. Rikard – 7.30 + Kosec Ana god. 

PETAK - sv. Izidor – 7.30 + Skupnjak Ivan god. i Marija 

          17.00 - Pobožnost Križnog puta                                                         

SUBOTA - sv. Kresencije – 19.00 - skupna sv. misa! 

NEDJELJA – 5. KORIZMENA  

  7.30 + župna 

  9.30 + Majcen Gabrijel god. i Hojsak Danijel                                                                                                   

11.00 + Mišak Barica i Mišak Antun 

U 15.00 - Pobožnost Križnog puta i ispovijed za bolesne i nemoćne! 

- nakon Križnoga puta sv. misa za sve njih! Susret završavamo s 

domijenkom u vjeronaučnoj dvorani! 

ŽUPNE AKTIVNOSTI: ministranti - subota u 10.00; 

                                           dječji zbor - nedjelja u 10.00; 

                                           zajednica mladih - nedjelja u 17.00. 
 

Župni vjeronauk: petak 14.30 - prvopričesnici; 16:15 - firmanici 
 

Sastanak za članove Župnog caritasa u ponedjeljak, 31.3.2014. u 18.00. 
 

Ispovijed za nemoćne i bolesne po kućama u ponedjeljak, 7.4.2014. od 

8.30 

 

Kada molimo, glas srca mora biti glasniji  

od onoga koji silazi s usana. 

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

ožujak, 2014. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

4. KORIZMENA NEDJELJA 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Godina VI. broj 18 (279) 30. ožujka 2014. 

 
Prva knjiga o Samuelu 

1Sam 16, 1b.6-7. 

 

U one dane:  

Reče Gospodin Samuelu:  

»Napuni uljem svoj rog i pođi na put!  

Ja te šaljem Betlehemcu Jišaju  

jer sam između njegovih sinova 

 izabrao sebi kralja.«  

Kad su došli i kad je Samuel vidio Eliaba 

reče u sebi: 

 »Jamačno, evo pred Gospodinom  

stoji njegov pomazanik!«  

Ali Gospodin reče Samuelu:  

»Ne gledaj na njegovu vanjštinu 

 ni na njegov visoki stas jer sam ga odbacio. 

Bog ne gleda kao što gleda čovjek: 

 čovjek gleda na oči,  

a Gospodin gleda što je u srcu.« 

 
Pričesna pjesma 

 

Gospodin mi  

pomaza oči, 

i odoh, 

oprah se  

i progledah. 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


„KAMENČIĆI“ NA DUŠI 

Dva su muškarca posjetila svetog čovjeka želeći ga upitati za savjet. 

„Sagriješili smo i savjest nam je uznemirena. Možeš li nam reći što 

nam je činiti kako bi nam bilo oprošteno i kako više ne bismo 

griješili?“, upitaše ga.  

„Kažite mi svoje grijehe“, reče im sveti čovjek.  

„Učinio sam veliki grijeh“, odgovori prvi muškarac.  

„A ti?“, upita sveti čovjek drugog muškarca.  

„O“, odgovori ovaj, „ja sam počinio više loših stvari, ali su tako male 

da jednostavno nisu zamjetljive“.  

Pobožni je čovjek dugo razmišljao. „Evo što morate napraviti“, 

konačno reče. „Pođite do obale rijeke i za svaki grijeh koji ste počinili 

donesite kamen.“  

“Muškarci su otišli. Prvi se brzo vrati s iznimno teškim kamenom, tako 

teškim da ga je jedva nosio. Stavi ga pred svetog čovjeka. Nakon dugog 

vremena stiže drugi muškarac noseći bez napora vreću kamenčića. I on 

ih stavi pred svetog čovjeka.   

„Sada“, reče sveti čovjek, „uzmite kamenje i vratite ga tamo odakle ste 

ga uzeli. “Prvi muškarac uze svoj kamen i vrati ga na mjesto odakle ga 

je uzeo. Drugi se sjeti mjesta gdje je uzeo tek nekoliko kamenčića, a 

odakle je uzeo ostale nije se mogao sjetiti. Vrati se za nekoliko 

trenutaka i reče da mu je ta zadaća preteška.  

„Moraš znati, sinko moj, da su grijesi kao kamenje. Što je čovjek teže 

sagriješio, to dublje shvaća težinu grijeha, a kad se iskreno kaje, tada 

mu je oprošteno. Ako čovjek ponavlja manje grijehe, ne osjeća posebnu 

krivnju pa mu zato nije žao i ostaje grešnik. Sada vidiš koliko je doista 

važno kloniti se kako malih tako i velikih grijeha.“ 

Dragi prijatelji, i mi svakodnevno počinimo „male“ grijehe. Primjer iz 

evanđelja su nam farizeji koji kompliciraju, kako bi se opravdali, pa im 

mnoge sporedne stvari zamračuju pogled. U ovo milosno vrijeme 

korizme, sjetimo se i mi gdje su ti naši „kamenčići“ koje nosimo na 

duši i zamolimo Gospodina da nam posvjesti što je on prošao da i njih 

opravda.   

 DIJAMANT 

Neki siromašni seljak trčeći dođe starom pustinjaku koji je sjedio 

ispred svoje kolibe.  

“Kamen! Kamen! Daj mi dragi kamen!” – izusti hvatajući dah. 

“Kakav kamen” – upita stari pustinjak. 

“Noćas sam sanjao da ću pronaći čovjeka koji će mi dati dragi kamen 

koji će me učiniti bogatim zauvijek!“, odgovori seljak. 

Starac se zamisli pa posegne za svojom torbom, poče pretraživati po 

njoj i nakon nekog vremena izvadi kamen. 

”Misliš na ovaj?” – upita seljaka. “Pronašao sam ga na putu prije 

nekoliko godina. Uzmi ga, meni ničemu ne služi.” 

Seljak u čudu pogleda kamen. Bio je to veliki dijamant, vrijedan čitavo 

bogatstvo. Uze ga i ode, putem pjevajući od sreće. 

Kad je stigao kući, legao  je u krevet. No cijelu noć nije mogao ni oka 

sklopiti. 

Sljedećeg dana otišao je ponovno starom pustinjaku. Starac ga je 

dočekao s osmijehom. 

Seljak izvadi dijamant i reče: „Ne želim ovaj dragi kamen. Daj mi to 

što ti je omogućilo da ga se tako lako odrekneš!“ 

Nikakve zemaljske vrijednosti ne mogu nadomjestiti ili zamijeniti Boga 

u našim životima. Vjera koja nas ispunjava Njegov je dar nama, no da 

bismo primili taj dar moramo se odvažiti sami ga uzeti i biti spremni na 

to da će se naš život s Gospodinom u potpunosti promijeniti.  

Bog nam je svoju ljubav iskazao poslavši nam svoga Sina, Isusa Krista. 

I upravo kroz muku svoga Sina na križu, sklopio je novi savez 

zajedništva s čovječanstvom. Zato, prihvatimo Njegovu ljubav i 

odvažimo se krenuti putem obraćenja mijenjajući svoj život svaki dan 

iznova.  

 


